
DĚTI V PANDEMII
MLADÉ HLASY

STEM/MARK pro UNICEF:
cílová skupina: ČR, 9–17 let  metodika: 

PAPI dotazování
realizovaných rozhovorů: 426  termín 

sběru dat: 15. 7. – 7. 9. 2021

Jak se podle tebe změnil život
v Česku během pandemie?
Všichni respondenti, n=421 (údaje v %)

PODLE VĚTŠINY DĚTÍ SE 
BĚHEM PANDEMIE ZMĚNIL 
ŽIVOT V ČESKU K HORŠÍMU

Měl/a jsi pro výuku doma potřebné zázemí?
Všichni respondenti, n=420 (údaje v %)

PRO VÝUKU DOMA ČÁSTI DĚTÍ 
CHYBĚL POTŘEBNÝ KLID/TICHO, 

SOUKROMÍ I DOSTATEČNĚ 
RYCHLÝ INTERNET

Jak ti vyhovovala online výuka
z domova během pandemie?
Všichni respondenti, n=424 (údaje v %)

ONLINE VÝUKA PŘIBLIŽNĚ 
1/2 NEVYHOVOVALA

Měl/a jsi pro výuku doma potřebné zázemí? - Klid na soustředění
Všichni respondenti, n=331 (údaje v %)

PODPORA RODIČŮ A KLID
NA SOUSTŘEDĚNÍ NEJVÍCE

CHYBĚL DĚTEM Z PŘÍJMOVĚ
SLABŠÍCH DOMÁCNOSTÍ

50 | Je teď horší

11 | Je 
mnohem 
horší

10 | Nevím
3 | Je teď 
mnohem lepší

19 | Je stejný, 
nezměnil se

8 | Je lepší

Spíše mi vyhovovala

Spíše mi nevyhovovala

Vůbec mi nevyhovovala

Nevím

Velmi mi vyhovovala

Počítač nebo tablet
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Dostatečně silný internet

Klid na soustředění

Prostor jen pro sebe

Ticho

97

Co tě během pandemie nejvíce trápilo, co ti chybělo?
Respondenti, kteří neuvedli změnu k lepšímu, n=376 (údaje v %)

NEJVÍCE DĚTEM CHYBĚLO 
VÍDÁNÍ SE S KAMARÁDY
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